
٠^ اذ ء٠ : لدة

لماتة إبعد : لستي وا نية لغ ا مة لعا انياثى محضر

، جنيف ، مم الا قصر في ة لمعقود ا
١/٣لساعة 1 ١٩٨ ٢ رس ما / دار١١ الخير يوم

( )ايطاليا ليسي 1 ريو ما السيد الرئيرر:
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سضكح لحلة ا ف .ضر: لح 1

تية كيةنسوفيا سترا الا لجبرريات ا د !تحا

لي سترا 1

( الاتحادية - جبنررية ) ألطنيا

وسيسيا اند

ليراند
ليا ايحا

بالحلن
 لبرانين 1

ص

سراثيليا ل ف ليد
برولووييد ٠ ب ٠ ب لسيد ا
غانج . م ٠ و لسيد ا

ينيكوف برد ٠ ف ٠ ع ليد
يسويتون ٠ م ٠ م السد

- يوم . د ند

تاراسالس ٠:ا ح السيد

 سادلير م. ٠د لسيد .
 ستيل و ر. اليد
فدليه ٠ ت السيد

حهفيغنر لمسيد
- مس كليدغلر ٠ ن السيد
حاغر دم فون ٠أ٠ و ليد

نيك اما د ليد ا
حاريوماتارام لسيد 1
ك نجونتا مسيما ٠ ب لسيد !

محلاتي ٠ مج لسيد

أليسي ٠ م لسيد ا
كابراس ٠ ب ليد 1

وليفأ اً ٠ م ٠ ك ليد
جيوفاني دت ٠أ ليد

ريا -

 نوارفالسر ٠م٠ج لييد
كليرك دى بة الا

 سوتيروف ٠ ا لسيد ا
بمبتيف ٠ ب السيد



( )تاست لحسة ا فى صرور لحا ا

ا بولند

م
كي ف تتيكوار

الجزاثر
لانية الا طية لديمقر ! لجبررية ا

ني روم
 ثير زا

نك لا سرق

عا

عربس

عنويساا

 عي موخ مونع يو اليد
 وي حرى ير اليد
ت ثان يو لين

ح . - يد ا

I ر ي و ساديد . كد

ستروتتكا ٠ ى لسيد !

تيا س س

 ر غحرد السيد
ىموبرت السيد
كاولفوس ٠ م اليد

ليسكانو م ٠ ت السيد

 بييا كا نخا يكا ا ني يسا ا ة لسيد ا

 ى جايالود ٠ج٠اً اليد
 باليخاكار ٠ سر ٠ غ ٠ م ٠ح السيد

غارد كليد لسيد 1
حيلتينيوس ٠م٠ك لسيد ا

 برغلوند ٠ع !لسيد
 الهولم غ. السيد
ير لوند ٠ ى اليد

 يود ق اليدة"وامع
 تسنع لى السيد

 و رييا فغ اليد
زيودو صو لسيد :

- . عي مقيد :

 فارو نا ٠ر ٠ر ليد
أغيلار ٠أ ٠أ لسيد !
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I تاستة ) ت٠اضل ل فى صرى لحا

 كوبا

كينيا

 تنينات م: ليد
بمبيد .المد

I جير ئ دى ٠ د ٠ د لسيد 
 لو موريو ’ ج لسيد :

 ز الريد ٠ر ٠ ٤ لسيد ا
 حسر ٠ ع .1 السيد
فيعي ٠٠ م لآسة

للمعرب

I لهكسيك

I لمملكه I ة لمحد

رحالي ٠ م س لسيد
ييي مشرا اليد

روبليس: رسيا غ٠أ لسيد ا
ريسيرو ليسأى غونسا ٠ز السيدة

ريس حنعا

حولند

I مرحير دسا لسيد 
 لتن جميد ل لسيد

 لينك ح لسيدة ا
 ساه .نس

 بايارت ٠ ل السيد
 ايدجيفى ٠1٠ ج السيد

I نيا ئيسا ٠1٠و لسيد 
 يروسى ٤ - عويي1 ٠ ت المسيد

 بتتواراد ٠٣ ٠أ الد

 توبفتر ٠اً السيد

غورفي ٠ ت ليد

 كرز فاغنما حم ليد1
كليرك ى د ٠ ب السيد



I ا بح ت ) نفسة ا د صرى نحا

مري الا ة اتحد ن يا نولا أ

 رتر ما ٠ ج السيد
 ميسكل . ج اليد
سكوت ٠٠ر لسيد

بط لودد ٠ر'

وا اوى ٠ ز لسيد
 متكاحاتي السيد
ناك 6 ٠ ك السيد

راى أ ٠ ت لسيد 1

محايلوفيتش ٠ م

جاييال ٠ر

تيعي - بير ٠ ف لسيد

فيا يوغوسا
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بعد والستير لشاسية لعامة الحلسة ح أعلر!فتأ : ا لفرنسية با الكلمة ا !لرئير
٠ لسالاع : زع للجبة ثة نط ا

 ولية د ت ترتيا تخاد ا وحر ليا اعما ون حد م ٢ لد في طرح اليوم نلجنة ا عس توا
يد لتيد : أو لنووية : سلحة لا : ن ستعم ا مى م مأ في لسووية : للاسلحة ثزة نحا ا عير رر لد ا لجعر لة فعا

ل عما بأ يتصل آحر موصوج أى بنأر ت نا بيا القاء و «ود الدير للاعضاء ار عير ٠ ' ها ضد لي سنعط با
الداخلي. الطام م ٣. ة للماد وفق لك بد القيام في الحرية للجنة

لصيى و فيا ويرغوسلا ة لمتحد ا ن يا لولا و م بحر مثلو ليوم ا ا لنذ لمتكلمر ا ثمة قا في ق ولد
سيم،ي. سبع السر سادة ٤بم الات..ح اأ:زدثالي أميأنة

I لتي سمحو ! ،الرئير السيد : ( نكليزية بالا لكلمة : ) ا بورم ) غى و^٠ و>^٠ يو يد—ل 
 بيا تجرى التي المسوولة يرة الفد للطريقة يرنا تقد خالحر عر لكم للاغراب الناسبة ه حد ر بانتيا أولا
 ل أعم في بيا يجا ا ستيم عيكم مس أن مى ثقى وا ني و ٠ تثم رئا تحت لشحر : ا ليد للجنة : ٥ حد ن اًعط

٠ للجنة 1 ه حد

. رب لتجا ا حظ لة بمأ يتعلق التي بعض وجيز بتكل لجته معا عتزم الذق لموضوغ ا ن !
ول جد في الاولى أنجا لم قصوق اولوية ات د قصية بحت يحتبرح الدولي لسجتمع ! فتي ما التي
 د المتعد التغاوصي الحفل ا حد في حتمام والا الجيود برة مثا م لرعم ا وعلى ٠ لدورة ٠ لهد لنا أعما

 يزيد ما منذ لحل ا على يتعصي التجارب على تامن حصر فرص ض ، !لمحاع م غيره وفي ، صراف لا ا
يمئن ، لنووية ا لحة لا : من ة يد جد أنواع تضخر ، ساشدة لة لحا : ه حد تزان لا وبينم ٠ قن ربع على
وسية لق ا مات لتز الا ورغم ٠ لنووية ! سلحة الا رب تجا اجراع في ر -تمرا الا بعيد حد لى ا ، لك د في لها

 آفاق ل تزا فلا ، بي د الا الجانب عر فصلا ، لرثيية !الدوللنووية بيا الحرمت لتي والياية
. ب كالسرا نا ما كراجعأ لتجارب على م نا حصر فرص

 معاهدة ابرام ن بشأ المفاوضات تاريخ في الاحدات مجرى نحو الوراه الى بنصرنا التفتتا واد
 لمحفل : في ية جد بكل بشأنيا وض لتف : يتم ت حد معا ك هنا نت كا نه ا رأينا . رب للتح م لخا : للحصر

بلعت ر ا بعد ، أتفاق عقد بقرب خلاب مل 1 ، ١٦٦٢ عام ، الافق في ا بد نه ا حتى ف صر لا ا د لتعد ا
سب لمنا ا لتحقق ا ر بتا يير ! تد ذ تخا ا حرل تفصيلي بنكز حا عد وض لتفا ا يتم ن كا مرحلة ت وضا لمف :

 ،ني فعلا كار بأس القول أشن وربم . الجاير موقف بير عورها يلرم صعيرة تعرة الا يتتق ولم
القوة م تل لم ة رأد الا تك ولكى ،العية ون الد لدى سية السيا ة د را الا م ر قد ، الحير لك د

حموم يحمل قلق لم ع لب لمطا تة وتيد ٠ اتفاق عفد يتلرمه ى لذ ا لضروى ا لرحم ا عطاع لا يلعي بم
سنحت فقد ، لجو في لتجارب اجراء عر لناجمة السقاصةلنعة لبترية ! علر يعرض ى الد لخصر !

جزثية تزال لا هدة معا وهي رب نلتجا لجزثي ا للحصر حدة معا ابرام بتأر ق اتفا ،الى لتوصل لعرصة :

 على رة د ق غير ليوم نفجا تجد اللجنة فال ، لك د ومع ٠ توقيعها على عاما ١٤ مرور مر نرعم 1 على
ومر .الموضوع جوحر ول كا وضات مخا أى ر الا فق الا وي تنيح ولا ، القضية مى الاجرائي الجاسب حز

في ٠ ير فبر / ط تبا ١ ٦ ريح بتا سه بيا في لوض : : حد ثره د ما نكر أ لة لحا ا ه هد وى - لخا ا
 على م هتم الا : بحذ تحض لقضية ، لحلول كلتمر أر مور لا !أنجع يكوى قد أسم قلنا ، لوفت ا لك د

 لطرق : انسب مخصعر-كور مل ء فريق استاء واى ، الاضراع د متعد نيج ،باتاغ العالمي لصعيد .
نجعة ثح أيقنت عر كمححى لم حرق لا ا جميعلنهج وأر -م .المرعر مذ لتحقين



 نأن صريحة يذ ولا ة لتحد : مم للما مذ للحمعيةنعا لتالاني و -ة د لا ا ورة ند ا عختا ل لخد

 سمرماز"لم احأ خ ض لسو اللطن حبع؟امأ جد يترايالمد: لمشاخنعا.،
 لحعر ة جد معا عقد ضأن ضراف الا دة تحد وصات مفا في بخرى ، ١٩٨٣ عام اية بد م اغتار

 للمة: ملنمد لن « لخسيةم «: ن ) ين كا ؟منا د تطدت في فب فن .
ية ولا ينا لد فار ، لك لد . دة تعد ف طرا أ يير عليم وض غا ة لمعاحد ٠ ليد نص للاح ا لسر-

ر وذر,بخأ لتف ا على تفاق لا حتر ستطع لم ا اد موقعا يعيم لر ولي لد :لمحتمت وار ، لي نمتح
٠ حمية لا 1 ٠ حد مت غى حصية

ع انن وحده يكه لا رب لتج : حصر أر للجنة : ٠حد وي بعضهم كد : ، خيرة لا ا ومة الا وفي
فى التجارب علىجراء القيود مألة وي النصر مى بد لا وانه ، الووية الاسلحة تفرصه !لدى !لححر
 ذاتم بحد التجارب حظر لا !نه فعلا ندرك فاننا ، لطع وبا ٠ النووية القضاي هواطار وسع طار؟

 سلحة الا خطر بازالة حا وحد تقوم ن، السبب ليذا ، يكر الورى لسلاح نزع ابير تد من لك د غير ولا
 ٠ كاملة ازالة النووية سلحة الا ازالة حو الخصر حذ بعاد لا لوحيد الطرت اى لك ذ ٠ لنووية 1

 آحروليمقد حر د ثم سميدو حل دا حزنرم ئ لرند : ولن ح أ نت يحن . حص
 لجة لمعا ! يستحق لسووية : سلحة لا ا رب تج وقخ أن متحسنا ولا عليا لا رأيا في يكر ولر لقصية :

 ظل ى لذ : لنخح وحذهوا ٠ لنووى : السلا- نزح ي قض مر عيره في وليسرلم حمية مر داته فيه لما
 صعبة قضية التجارب حضر قصية سيجعل لنيح حد عن التخلي وان ، لبداية نذ بم يؤخذ

المرا
 بير لتد حل د يجا ! عبد ، حلنم الى الحاجة عز تد ير اللذ ير1لبد ا ر : لقون ا عر وصي

 لى ا حة صرا الاشارة ت ورد وقد ٠ س-ب لسا : لتحقق أ! ومد لخصف : س لتو ا مدأ عم . للاح ا نرغ
 العامة لكجمعية ولى الا ستشائية الا ورة للد مية الختا الوثيقة مى ٣٩ الفقرة في التوان مد ضرورة
 ٠ نفسالوتيقة من ٣ ١ لفقرة في الناسب التحقق مدا ئر د ورد كم السلاح لنزغ انثرسة التحدة للامم
 لحافضة مدا فاى ، الدول تسح في ى د ما تعر أى اجراه يقتصي لا التجارب حصر كال ولم
 رب لتج : على لفرضحضر ار ، سر !الاس هذ على . لقول : ويمئنن بنقسه نفسه حز مصف رن تو على

 حطر أن على الأتيد الى السرعة ولعل ٠ :لميرة ٠ حذ تستعل لماد نعيم لا ولكنا الجلية ميزته
 :نايمبير وحد. بش يا ربي التجا ني حطا فرعي أي وأمد"قي . الوية لاسلحة فعلي حمم بر

 لنوعي : سب لج : كنت في تكم حميته أ هوأر حاننا أد ع يحيب ألا يبخي م ولكر « حة لرا ا لة لحا :
٠ الورى التح ساف مى

 موقفن ر ف لنووية : رب لتحا : لحضر ة حد معا أى علية تثور أى ينسصي لتي ا لصبيعة : ع أم
 متر إنم أطد وتا ي- لمجا نمطمري : من سم مناوي فم أ قنا دمر فن نم. نسع .

 نجد ننا : رأبيي وفي ٠٠ ثمرت أية ترل لا ثية نن ت هد معا د تم ا وشر أر جدعلينا تير ا مر

فسا لجد وينعي ٠ اتي د نخح لا موضوني نجح خلال مر لة لسأ : الى صرن :د : نسوى ا لسبيل :
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 لوفت في ، صي لنعا : ر سنسر و رب لتج اجراه على اضافية تفنية فيود وضح مر أسحد لى : حب يد أر
 د فليا فرةسمعر أ زا مي الوور تيلنتلي -م هب ام يد ن - تج.تس توتد : مد م

٠ الابد الى لسووية ا سحة ربتا تجا جم
لتي الرقيقد ت وللكلما بيانه على بورم مثل تكر 1 : ( لفرسية با الرئييالكلمة

. ز فيلد لسفير ! ة د سعا ة لمحد : ت يا لولا : مثل ر لا ا لكلمة : عطي و . سة لرث ا لى ا وجيخا

، الرثير :!لسيد ( نكليزية بالا الكلمة ) ( ميكية الا التحدة يات زلولا عيلد السيد
فرة لحا ا غير وى د : لجعل لة عع ولية ن ن ترتي د نحا : بموصور سبرر لا ا ا ليد نا عما 1 ون جد ينعز

 غير ٠ حا صد لمجا باستمما التبديد أر الووية الاسلحة استعمال مى م مأ وي المسووية للاسلحة
 بهبا تفوموى التي الجارية التاورات ووي للجنة ! ه حذ في !لتجلي البير حتمام الا ضره في ، أنني

 التجارب حخلر ، أعمالنا ول جد من وم١ ير البند بخأن اليوم سأتكلم الرئير، سيادة ، شخصي

٠ لنووى ! السلاح ونزة لنووية 1
 لتفكير 1 عي تستد حاتالتى قترا والا المائل من العديد على لتركيز ا ود1 ، د لصد حذا ووي

 حكومتي اراة م وأنأقد البنود حده بتأر والعامة الرسمية عير جلساتنا أتناه ق وفد على صرحت والتي
النووية التجارب حض مألة في للنصر السلاح نزغ لجة تتتهجخا اى يكر !لتي لبل ا فضل 1 ر بنأ

واضح بتكل فعلا يرد لنووية ا لتجارب ا بحض يتعلق فيم حلومتي موقف ض الاعراب ضل لقد
مر ملة كا طاثفة في صر حدلعنا أ يبقى النووية ت للتغجير! مل كا وقف تحقيق وار الييتة ٠ حد في

فى ، لمكن من أر نعتقد لا أننا غير ٠ سلحة لا ا يد تحد في لمتحدة : ت يا للولا جل لا : طويلة ف حدا1
 المحافضة و1 انويية سلحة الا حطر خفض على الحصر حد مثن فرض يساعد اًن ، الراحة لصروى صل
 مر ولى لا ا ت لخطو ا تحقيق ، ورا حثيثا ة لمتحد 1 ت ي لولا ا وتسحى ٠ رنلنووى لتو ا كفة ر ستقر ا على

 ٠ النووية سلحة الا لخفض الفائت نوفمبر / الكاني تنرين ١٨ ريحافي الرئي أجك لذى ا مر لبرنا ا
النووية للاسلحة حائزة ولة د كانت سواء أمة لجا ى تصد أن يمدن ي قضا أخضر هي ي نقصا ه وحد

يد تحد في لمتحده ا يات للولا مة لعا ا سة السيا صر غا واى٠ النووية للاسلحة ثرة حا غير دولة أم
عمال والا ى المد لمتوسطة : لنووية !ت لقو ا ر بنأ ثرة لدا : وضات لمف ا فييا بما - لسووية ا سلحة الا

I لتي ا ية لحد ا على مفحما ليلا د م تقد - تيجية ستر لا ا لحة لا ا تحفيح ت وضا مف ع لد لتحضيرية
 ٠ لسوو ا ونزعلسلاخ لسويية ا لحة ا ا يد لتحد ة لمتحد ا ت ط توليجالوا

 ايية ري مطرا أسكني بطيت .د رس "مدد مداك . مال ممدور م او السدير
 ضو" في لنووية ا للاسلحة ثرة غيرلحا ول للد ملمنروعة لا ! ت ما حتم ا لى ا بيا لسصر ا يسبحي لتي ا
 نزع على توتر التي يا للقض بييا هيم ى لتصد با لنووية ا للاسلحة لحاثزة ا رل لد ا قيام لى ا لحاجة :

 القيام مر للجنة ٠ حد بجا تتمر التي الكيفية في !لنكوك عر يصا 1 أعرب ئم ٠ لنورى ! الساد
 على جمع لتي : ، لنووية ا للقضاي ى لتصد با تقم لم ادا ه صر الا دة متعد وصية تف كييخة بوصيفكي

 مضل1 ،"حول لتحديد سبيل طى ، حات اقترا مت وقد مسائل واتيرت . أساسيت أهمية ان د اسنا

٠ لنووية ا رب لتج : حض قضية ر بتأ لسلاح : نزغ لجة فيم تمصي ضيز



جدد و - ٠ -

٠ سثلة الا ٠ حد غلييا تفوم التي الفضايا حون ا وفد آراء ر بايجا افدم ر ا لي اسمحو

 لس بمصا تتصل فصيد لكز و نصد : لسلا- : رخ كجة يسعي نه ا يعكد ق وفض ر ! ، ولا أ
 مر. لا : خر1 ننيا را و وتحغيضج لومية ا كحة لا ا يد تحد لك د في بما ، اندول لجميح لحيرية مر الا
 لخر الدول جميح وينا رك تن لخي ا ل لوحيد ا لسلاح ا نرخ حيخة وهي ، لسالاح ا نرخ لجنة ى و

 حتمام الا لك د - لسورى ا لسلاح ا بنزع م حتما للا ى يتصد سب منا محفن حي ، لووية ا للالحة -حاثزة ا
 وزر للتف فرعية حيعة ع نتا : أر يرك ى وفد ل يزا فلا ، لك ذ ومع ٠ ول الد كافة بحمق فيه طر تتا ى لد :

 ت وضا لمف ا ه حذ تون سسب سيم ولا ، لوقت !ا حد في مثرة خصوة تكوى لر لنووق : لسلاح : نرح ر بخأ
 الماسات ايضا الادحار الر أعيد واني . لووية للاسلحة الحائرة لدول ا بمد بير يم أن بد فد

 .بنا شال أ ز جد ٠٠٠٢ بانشد بنملق لد أ فاتأ لك ملد اماث". التق إمضرالتييح.
 يكوى أن ينخي انم يا لقض : لجده لتصدى ،اى لسلا- : نزغ للجنة لنروغ ورا لند راكنا مغاد ،نرق

٠ ضي لما ا في فعلن كما رسمية غير ن جلس في

 على ان ٥ا مؤد رأى من عنه أعرست فيم كثيرة ا وفود م تما تشاطر تالتحدة يا الولا ار ، بيا نا
 رك يس وفدى ان لحقيقة ! ٥ حذ على ليل والد ٠ فعال بتكل بمسؤولياتجا 1لسلاحلوعا ا نرر لجة
 بخأن ف طر الا دة تعد قية فا : عقد حول فى تفا ا لى : للتوصل للجنة : فى ولة لبذ ا لجيود ا فى ح بننا

 أجل سر.من لا ! Iرسا لا لكد تعمل فارللجنة ، دلك وهضلاعر ٠ عية نما لا ا للاسلحة مز لكا : لحصر ا
 صح1 قد لخا ستعما : يكور ر1 لمحزن من التي ثية لكيميا : سلحة لا !على للتحقق بل وق مل كا ححر فرض

 ثل تحقيق الرثيريحاأن أعلر وقد منمة علينا القضاه يعتبر والت للبترية جد مألوفا
 لسعي : نيتنا وفي ، ه لمتحد ! ت يا لولا ا ف ا هد أ من ف حد حر - لتحقق بل لق و ل لععا ! - لحصر : ا حد
٠ للجة ا ٥ حذ في ف اليض لك د لتحقيت بقوة

 في تي تأ التي النووية التجارب حض بفصية يتعلز عما ز بايجا لتكم أود ، وأحير
 هذ معالجة طرق حول بآرائه لتعريف با ، كتيرة ناسبات في ، ى وفد م قا لقد ٠ أعمالنا ول جد سر رأ

 لطرق : أفضل و يد ليسرفيم لنووية : رب تج : حطر بقصية تعي فرعية حيثة ناء : أر وأعلى ، لبند ا
 التي لكتيرة الكلمات! الر م حتما با ستمعنا ا ، نفسه لوقت 1 في ، ننا1 كم ٠ الموصوع ول لتا لية فعا

 ٠ خرى لا ا الوفود ء آرا في ية وجد ية بعنا النضر مى بم التزسا بم لوفاء ا معر ، القصية ه حد حول الفيت
 ثل لسسا ! بشأن سعة و ت ورا ن ٠جرا ا في رك يتا ، لجمع ا يعلم لم ، لموقر ا رئيسنا صل وقد

 قف موا في ية بحنا وسضرنا المناورات تلك قي شازكا وقد ٠ لووية ! التجارب ححر فيي بم ، لووية ا
٠ ل عم الا ول جد مر ا لد با يتعلن فيم سيم ولا حرى لوخودلا ا

لك ود ، عام وجه كتجارب التامل الحظر بقصية يتعلق فيم حكومتي موقع لتوق ئرت د لقد
نزغ يا قض بجميع متروع ما هتم : السلاح سزع للجنة أر يعتقد وفدى ر1غير ٠ يتعير لم لموق :
لك ذ في بما ، سيا جو فة بكا لسلاح : نزة عملية في ضحم م ي ا م قد ر بأ م لتز : عنييا وأن لسلاح ا
عكد على وضلتفا المواتي سن يلولا قد ى لد 1 ، الاعطل ول جد م ١ لسدكا ، يا انقض وي لسصر !

٠ سباب كانتالا أيا الوقت حد في بنأسه اتفاز
 تأتي رب للتجا مل لخا : لحصر : بمسألة تحيط لتي ا ت ما حتم لا : ه حد مى رة : لصد : ى مكا وفي

 طلت لقصيتير : نين حا ر : نحقيقة و ٠ له ل متق والا تفاق لا ا ا حد مثل مى لتحقنى ا لية فعا فصيح
٠ الاقل على السنير م لعقد وسابقتتا اللحة ٠ لند الناغر النعن
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 لعل أن يرن تم ، د نصد ا هد في مخيد اسيام غديم للحسة ا ه حد بوسح أن وفدق ويرق
 انناء يتمحضر.عر أر يثر الآراه في توافت لك حنا كان ا فاد٠ الآن أ يد أر يثر لمجان هد في

 اتفان ى أ وى لجتي معا تعى لتي ا ل متت ولا لتحقر با لخصلة ا ي لخض ا وتعريف فنة لما فرعية حيئة
٠ راء الا في التوافز ك د ألى سيصم ى وعد مار ، للتجارس النامز للححر

 حوسن بجميح .حمية لا : لعة لا ا لفصايا ا ه لخد ية جد درس-ة ٥جر ،أد دى غتقا : وقي
 ت د سي يا معكم ور لتن ا لى ! يتطلع ى وعد وان ٠ الامام لر خطوة سيتكل ، لسلاح ا نزغ لجة في

٠ ها أيا ضحب اللازم ية والولا الفرية النيثة ه هذ مشز انناء بتأر ، اخرى وفود ومع ، الرئيس

نبار انشلاة فحفر سبا يختفي أر فاء انتي ألرت الانة ث لكلا اكأني شديد ن وافدم

سيخايلوفيتس: لسيد ا ، يوغوسلافيا مشل حو لدى ثمة لق في التالي لتكلم ا ٠ وبلدى لتحده ا ت ي لولا ا

 فى سلا ليبغوا لوفد(:كار بالاحليدة الكلمة ) ( يوغوسلافيا إ بغايلوفيب ليد 1
 للتجارب الشامل بالحظر المتصل البند عن فاضة الا ببعض ت لتحد 1 ، االيوم لقد نم بيا في ، يعترم

 خلال مى جانبكم من تذل جهود ك حنا ن بأ اء س-عد نن 1، ني بيا مر جزه في ، لقول ! ت د وود
 ر يحظيا ين لند اللجنة معالجة د بصد مقبول حل لى1 للتوصل لوفود ا مع رمة غير ت متاوزا٠جراء1

 مخلصير ونأمل ، متاوراتلم حصيلة كانت ومهم ٠ لجا أعما ول جد م ٣و ١ البنداى وشم ، ولوية بالا
 ر قرا تتفيذ د بصد يمئن ما سرء با مقرر اتخاذ للجنة ينبعي نه1 سرى فاننا ، تمرة حصيلة تكو أر

ورتن د بده مر را عتبا : ، للجنة : قيام لى1 ويدعو الذ ، ٨٤/٣٦ ة لتحد : للأمم مة لعا : لجمعية :
لحصر معاحدة عقد بغأن ف طرا لا د التعد وض التفا في يترع مخصص مل عا فريق نتاه با ، ١٦٨٣ لسنة
٠ لنووية ا سلحة لا ا رب تجا جميخ

ن بيا مى لموقر !مريكية لا ا لتحده ت يا لولا ! ممثز ر الا به لى د1 وما ، ر الا قيل ما أن غير
التحدت قبل الاقتراح لجذ متأية بدراسة القيام واجب منا يتطلب - مه معير جزه بسماغ سرن -

لي ٣ر للتم لم لحرخا ا قة ثم - لتحد في وفدك حن لسوتحتكح لذ ولد . لوسبة شمى

الكلمة أعطي ٠ بيانه على يوغولافيا مثل تكر : ( لفرسية با نكلمة الرثير.)
٠ جيي ن تي لورير ا سعاده ، الصير لاممثن :

ق؛———غدآودفوض رنادنشينزلدم سة ادار سانيلس زن رأء مي . - . مي

 وملح مل نا مطلب حو لنووية : غير ول لد ا لى ا أنية نات ضم يم بتقد لنووية ! ول لد : قيام ار
 يفرضه نه مفر لا متطلب لك وذ . الدوللسويية علر سووليته قع م لتز ا أسه ئم لسووية : غير ر ا للبلد

 ، لد ١ ٠٠ على يزيد م بير من ، فقط ر ا بلد حمة ك فين ٠ العالم في لسوزى ا للتسلح لي لحا ا لوضح :
 أيدى في متركزة السورية الرويس د عد مجموغ م المائة ي ٩٧ أى كم نووية أسلحة تملك التي هي

 تجم ترسانا وتوسيع ، التسلح سباق بتصعيد تقومان العصن ولتيى الد ان ٠ العص ولتير الد
 ول لد :جميع م و لمي لعا : لسلم ! ر تصرضا . وة بضر بحضجم مع فسر نتتا و ، غ قط : ور د لسوية !

 نات ضم يم تقد وللووية الد جميع تت عا علر يقع سم 1 ، لبب ا ا ليد ، لجلي ومى ٠ ممت لحصر
 لنووية ا ت نا لترسا : أبر تمك نتي : لرئيسية ا الدوللسورية كحمل وأن . لتووية : عير ول الد الى أسية
٠ منج تصل ن1 لايسعيا . د لصد1حد في رئيية مسوولية ، حد لا ا على



 لة ز لا الاساسي لصريق أن علر نيد نتأ ا ة يد عد ناسات فسي قما وفد٠ سووية ولة د مسووليتت
 فاننر! ما" وشحا تاية مرابرن فنيهتطنين بتممي أمر لن ن ي لم وثقى

: ا المذويية. ادفففة أم الخالية اللاطرا ونن النوهة الحاثةالةا.نحة للد الدو

 للاسلحة ثرة لح . الدول مها تقد التي لسكبية ا الام صمانات ر بأ عتراف الا لميم : وس
 انخير ل أعما م عملا لا لترأم الا مر ب اد حدا تنكز الووية للاسلحة الحائرة عير ون اند الى لووية

.تروطة ن ا ضم لا منروطة عير أمية ات صم تريد لسووية ا لألاسلحة لحائرة : عير الدون ار ٠ حسان لا و
لسومية ! للاسلحة ثرة لح ا غير ون لد : مر تحطلب ما كتير لتروطة !لصمانات أر !لى بحتى رت أتا وفد

 لعرة1 وضع بمثابة حو لك ذ ن1 لجلي ومر ٠ النووية للاسلحة الحائرة لدول أمر أولا تضمر ر1
 النووية للاسلحة الحاثزة غير ول الد من د عد بالفعل يتخذ أى المعقول مى لا وليس! ، لحصار ا م أما

٠ المنخج حذ م التديد د الانتق موقع

 .بتوجيم ، ٩٥/٣ ٦ رها قرا في ، لمتحدة ا للامم مة لعا ا لجمعية ا مت ق ، ضي لم ا لحام ا وفي
 تفاق ! الى للتوصل لملازمة ا لسياسية رادة الا ى تبد ار النووية لفلاسلحة لحاثزة ا ول لد ا لى !حاحر نداء
 مزم طابع دى دولي صك في راججا د : يمر منترئة صيحة بنأن وحصوصا متترك نيح ر بنأ
 يد فى والمعتا- ٠ أساسى" متطل حو سية سيا رادة وجود ن1 نرق وان . القاسوية الناحية مى

 آلحاثزة ول لد ا تعتر أر يمكن ، سية سيا ارادة وجود ودو ٠ لرئييتير : لنوويتير ا ولتير لد ا
 الدول الى منية 1ت ضمانا يم تقد و د لحيلولة الى الرامية ار عد الا أنواع كل على النووية للاسلحة

٠ السألة ٠ ليذ حل ايجاد سيتاح السياسية رادة بالا ولكر ٠ السووية للاسلحة لحائزة 1 غير

نذ ، ل عط لا ول جد مر الند بيزا يتصل فيم اعسنا فيه نجد لدى )الموقف ن
سية لسيا ا تجا د ارا لرئيسية ا لنووية لدول تضهر أر مل نأ واننا ٠ يتجع لا موقق ، ورة لد : ٥ حد افتاح

احراز يمكن بحيث الووية للاسلحة الحاثزة غير لدول 1 ه تجا بمؤوليتها ضطلاغ لا طريق عن خلاص با
 ٠ السلاح لسزع الثرسة الانية ستتتاثية الا الحامة الجمعية ورة د افاح قل لمألة ه هذ بتأر م تقد
 ر قيح فالجارية ستثا الا عمليات صلة مو في أخرق ار بلد مثلي لى : سينضم وفدلصير ان

 ٠ لووية ! للاسلحة الحائزة غير !لدول بجا تقبل ان يمكر سليمة متترئة صيعة وضع أجل مر !لعي

 - ٠ ٠ . . .٠ لد »دحاست

 اللمن ونناواتقم دروانلا. الونين الاتحائة الشم: قترانتأحر ال طلليبسفدأ وي

 أكر م وار . فعالية الطرت بأكشر لديج التاح الوقت مر ستستشيد ، لحكيم ! توجيفكم ضل في
 هده أنتتر كم ٠ ى وفد م التام الدعم يم بتقد لم وأعد !لضاسبة ه هد أتم أى لي دة دوايلسعا

 الرئير بوصفه مرسيام ، محلاتي السيد ، الموقر يران مثن بم قام لم ير نغد 1 ع ب عرا لن لعرصة
٠ متينا سا أسا ورة للد أرس ن1 لنا عم مأ ول لا : لنهر ثناء أ لتوجيند كا والدى ، بف لسا !
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) أ ي ويق.ناد ة شمإ ها. مد يدأباسالشاني الخيد و انوية؟ إطكة

 فسراير / ناض ١١ ريح بتا الماثة سعد والحمي الشالثة العامة الحسة وي كتي وفي
 حقتر فشايأ بما- فدم :حراز اللمي في سمطا :.خوتي وفن؛،م ٢٠ لدجانتي تاض

 خيرة وفود مت قا سة لضا : تلك في تثلمت أن ونذ ٠ ليوم ا ل لحا ! هي تلك لن زا وم ٠ رب التج
 الععالمية يد وند اثم د ليع بل العامة فيلحلسات تب نما في الفضية ٥ لفد لوفت ا بتكريس

 ت. لك ا ٥ حد غنجا شرت ا لتي I لقوية ا شر لنا ا ٠ حد يسجل ى وفد وكا ٠ حيان لا أ من كنير في
 يات للولا التسلح ونزع الآسلحة مى الحد لة وثا ير مد احا أبد التي الملاحصات راسة بد يض1 وقمنا

- ير فبرا / نساط ٦ في ، روتو يوجيرى ،الدئترر الحدة
من كثير أوضحت ١٩٨٠ خريف حتى ١٦٧٧ من حنا ت عقد التي الفاثية المفاوضات أر

 لتقرير وان رب للتجا مل لش ا للحضر ة حد معا برام : بتأن وض لتفا : عليي ينطرق لتي : ثل لمسا :
 "الصاعب قيها تبرز مازالت التي مة آلجا المجالات الت اتار؟يض .وكتم للاطاق ط نق ألى فيجا التوصل تم التي اليواضج ببر ١ ٩٨ ٠ يوب تورئ في السلاح نفع لجنة الى يم تعه تم لدك لجاثي

 من ر لا ، لتحقق با لخصوعر : وجه على تتعلق ، خصيرة كن متا لكلرقت ذ وي تقوم ل تزا لا نت وكا
٠ م التقد مر مزيد احراز توقع ي أر قبز حليا للارم

الحكومة اف أحد من بم ف حد يتكل ل زا مأ النووية للتجارب مل شا حض تحقيق ال
 على لعمل ا يمكن ليف حو يطرح يزال ولا كان ى لذ لسوال و ٠ السالاح نزغ ميدار في نية لريطا :
 ستجا را ود ، حر لموقفلرا ض! ستعرا با متا قيا بعد ، حلوتي ،اى ف العد لك د لبلوع وجم فصل ا

 ز احرا توقح مكال ا م عد الجلي م ص!د خا بوجه دراليا وبعد ، للجسة في عيا المعرب للاراء
 مناقتات الى ضافة بالا ، أم !لى خلصت ، لوقت ا مذ/ في الثلاثية ثات التحاد في م التقد مى مريد

 السياح نزع لجنة داخل مناقتات عقد مر ة فائد ك حنا ستلون ، لععل با تعقد لتي ا ، لخبراء !
 لضوه القاء ت لخاقتا ا ه حد تأن من يكوى حكومتي مل وتأ لتحقق : قضية حي رثيية قضية على تركز

 يرحب لك ولد ٠ بيا تحل قد لتي : لتخصيلية ! لصرق ا على لة لا الد بل ، فحسب لمنكلة ا طبيعة على
 ه وفد أر فيه كر وذ لموقر : مريكية لا ! ة لمتحد : ت يا لولا ا مث - لصبا : : حذ ب دلى الذى ى لبيا با ى وفد

 القضايا عض في لنصر فرعية حيئة اتاه بتأر الاراء في توافق الى للاسضمام متعد سيكوي
 بوصفم نذ!البيان سترحب لوحود ا جميع ر1 ى وقد ويحفد . لسووية ا رب كتج حصر بهرفر لتصلة ا

 ية ولا وضع بتأر اتفاق الى للتوصل حثيث لسير ا م تئ ن1 في مل ويأ ، مام الا الى حطوة يثر
 من يتكن ر أ ف بجد - تقبله!للجة يكأن الفرعية ت النيئا ل انكا مى عكل أوأى - مل عا لفريق

٠ بطاء و د عطه ٥بد

لعلميين ! لخراه1 فريق ل أعما في لية بفعا لتارتة في سيتمر ى وعد ر لقون تر وصي
زية حتز الا هر لطو : وتحليل لكنف لتقية ا نب حوللجو قام اتفاق لى ! لتوصل ا لميم م اد ه د عتق لا

الريد مث قتراح با علم حطت وقد ٠ النووية ننحارب ا ححر من لتحقن ا متاكل بحن تحصل لكويح
تتر عا أر يحي لجو ل في عي نعا لا : ط لنضا : لرصد لية تلحا را لقد : نحسير امثابة أد مى لموفر :
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حنرماينب ت اللد ٥ ٨١٠٤١٠٧٢١ ٢ بي دوعب : شو أي ر١ وعو" . تمب خدا. :نافم وسر، نمقر اوت لدراسا مه ر خيقن تلض مدي.تلمج أي
رصائدوب أشمان ومر اج، :ماشا مدز ف العان الد" اني را. ننف |ن أمي

 يد أوالتبد النووية سلحة الا ل ستعما 1 مى مر مأ في النووية للاسلحة الحائرة غير ول الد لجعز لة معا

 لن ٤ انشا النتات و جديد ن قداس فدة م ٢أ ضمانات لا السق شيي اذ مل
ى ود ر و ، لموقرور : ا وكد ن ئستا وبا : حولند متر ، ن لث ا سبيل على ، هالدورة حد م أتا حا ألق
حذ من سابق وقت في حا ألقا التي لكلمة وبا لكلمات ٠ بهذ علما يحيط أن على لحرم كر حردر قد

 مل عا فريق ك فقنا ، لك ذ وفضاعن ٠ لعميق ا لتفكير ا لى ا عو تد والتي لموقر ا نيا روم ممش وغ لا
 الموقر، بالستان لمثل يرة القد سة الرئا تحت الدورة ٥ حذ بالععلعمله بدأ م الا نات بضما معني
 ينبغي أنه ، ضي لم ا في لتفصيل ! ا حذ بثل لنوضوع : : حذ قتنا نا أكشا لمجرد ربما ، عتقد : ولكي
٠ لة لتباد ا راونا1 عليج تقوم لتي : لمادوء : في نسضر : ونعيد قليلا نتوقف أر ونة !لا ٥ حد في لن

صورة بين قد ١٩٧٨ عام م لمقد ا ني لبريط ا ر لضم ا تكل خلف يقف ى لد ا لمخق : ن ا
يد لتند ! أود ولكني الفائت، لعام ا مر بريل : / ن نيسا ١ ٠ في لمورخة : 2/177 لوتيقة ! قي ملة كا

 عر تخلت وللتي الد أ لها ر د لا ن لضم : لك د مت قد انما ية لبريط : لحكومة : أ على أحرى سرة
سلحة لا ا ل ستعم با يد للتهد تعرضها ر جو مى سيم ولا ، اًخبأ على تختى ت كا لسووية : سلحة لا ا

ساه قد ى !لد لضمان بين وقد ٠ سلحة !لا ٥ بجد ينر لخجوم حدف تلون أر مى حتى و 1 لومية
 د محد ن ضما لسيل موهلة النووية للاسلحة الحائزة غير لدول تكور أر كل البريطانية الحلومة ر1

 لبريعاية ! لملحكومته عيما ضني بنكل وارد ر الضم حذا ث كاب وان حتى ، لصدد ا حد في
 لدفاع حالة في الا أبد تستعمل لن النووية الاسلحة أى في حش !لرسوح ضييلة سياسة م
 مسا تما ساري لضبع ا يبقى ١٦٧٨ عام عطي 1 لدى الضمان وهذ ٠ الفصوى الصروف في الدات ع

٠ ليوم ا

 صيعة ايحاد امكانية حول ر الا ور تد العامل فريقيا وفي اللجنة في الموصوغ ماقتة ل
 ن ف ، لتكل I عى أصا ٠ منترك ضمار حما يتحذ أر يك للدير : ولجوحر لنكر : وحرل " متنرئ:

 قاوي نصك تكل حو لمحلوب ا ر بأ لوغود : مر كتير جاسب مى لنعورلقرى راك د الا كر رك يد ى وفد
 حسون م تقد اقتراحات ية1 على منفتحير بقى وان ٠ لحالية لطوعية !نات لصم مر ما الرا أختر يكى

 وفي ٠ يلة بد مكة نوية قا اتكال استكناف في راعبور أن كم لك د بخا يتم ن1 يثى التي لكيفية
 اتفاقية عقد عى المدأ حيث من اعتراص ليستمة أنه العامر لفريف ! تترير لر د ، المعامالماصي

 ر قرا لر : لتوصل : واسه لا بق مىلسا أنه نرى فاننا ، لك ذ ومع ٠ لنتيجة : ه حذ في و رصرومد يح ولم
 لخيارات ا مر ينا مالد جيع لنسقاه وينبعي ، !لمصمون حون هم تفا لى التوصل قب !لنكل حون

٠ لسرحله : ه حد في ما أما مخنوحة

 عليجا تطبق ر 1 يسبخي ول الد ى 1 ، حم ، مدئياى ر -ولا لك مهن ، لجوحر تى أما
ينمحي ول الا لسؤل : على جابة لا : أر ده اعتق في مستمر و ومد ار ؟ صروف أية طل وفي لصماان :



 سلية صياغذ د تما ا لحبع با مثنا سيئن ٠ بسيولة فيي ريك ميا لنيخر ا يت بحريقة تكض ار
 .لووية : للاسحة حائرة دور سيا أ يعنبر لا لتي ول جميت!لد على تنحبز ن ن لصم أن حا د مكا

نتد مر الا ن صمانا يجعل يجابي ا تعريع وصع لح لص فوية ححجا هسان ن1 يحتبر ى وعد ولكر
عيرها أو نتنار الا م عد ة حد معا في أعراف حي لتي و السووية للاسحة ثرة لحا : غير ون لد ا تلك لتنض
 على يقتعسر لا ر لمعي ا ا فيذ ٠ نووية تكجير اثط وحيارة صنع م بعد وليا د لمرمة مات لترا مىلا

 الحاثزة غير الدول بيا تضحللة الى ت ما لتزا بالا يحترف ولكنه ، بسيولة مم للتقيى قاين انله
 ولي د المماثلةلملزمة ت ما لتزا الا من غيرح و1 ر نتثا الا م عد ة حد معا قي صراف. لا ! لنووية : للاسلحة

 من يكون قد حرىلتي لا ا ت لمقترحا ما1٠ ولي لد : لمجتمع ا مر كرق : لسية لعا : عم د موضخ علت لتي ا
 ت طترحا فير ، لعسي لسووية : كحة عرلا تحلت نتي ول الد م الا سان صما م تتمد ر أ ترح ا
 ا هذ مى معر وقت في الموقر يا روم مث لك ذ رالى أتا كما ، ك ها وا ، و وهد يقبلا أر يثى لا

 الضمانات من تستعد- أ الى تسعى التي لتعاريف بالنسبة الغير قي حطيرة مناكل ، سبوخ الا
. لنووية : للاسلحة ثزة لحا : ول لد لبعص لسووى من الا ت ترتيبا في ف أطرا تكوى قد التي ول لد ا

بموجبحا تطبق ن أ من الا ت نا لضم ينبغي لتي ا لنروط با لجوحر ا م لثانية ! لنعطة I وتتعلق
 تضمنت ئم « ت ما ستثتا هناك تكوى آلا يسبخي اسه الى حبت ذ وعود فتمة ٠ صلة با تعتبر آن يجوز آو

 في الا ودة محد تكون ألا ينبعي الضمانات أر ى وفد ويرى ٠ لقاسسحاب معمم ترط أحرى ت مغترحا
 ق نطبا لا1 عن يتوقف ابه وحر فقط واحد شرص القحدة لمملنه ضمان ويتضخى ٠ بدقة دة محد عروف
 حلفائيا ،أو الملحه تجا قوا و 1 ، ليا التابعة ليم الاقا و 1 ، التحدة المطئه على حجوم حالة وي
لنس و ويسد ٠ النووية للاسلحة حائزة ولة د مع تحالفة و أ مرتطة القبيل هد مى دولة بم تقوم

اتاننواي ذ ول للد ضمار من مه تقد ما قيمة من تكل بأى ينقص لا انه . يره م القيد ليد ان
شتبكت ! قد تلوى أودول ولة د أية على قه نصبا ا في يستمر ر فانلضما ، لك ذ ع وفضلا ، لسلمية ا

حا ولة د مع مرتبطة أو لفة متحا تكون لا أ حو حد و بترض ، تالمطتة مح نزاح ي معا
٠ النوية للاسلحة

 أرى ولا فعلا التفيم نالت متاكل حي " متترئة صيعة د ايجا متاكل أ ى وعد ويرق
عي عمل ورقة في ى الهولد لوفد م قد لذى 1 المنترئة الصيغة مقترح ار ٠ حا عد التوقف

 لورقة ا حذه يرى اى ى وفد ويسر ، لرحب ا لقبول ى وعد مى تلقى مبادى على قائم كان الفاشت لحام !
 في المعتد الج بين الطمحوظة الفوارف بحص ك حنا ولكن لعامل. ا لفريق 1 أمام مصروحة حرى 1 مرة
لتعلب ا ينحي مم حي ق لفوا ا وحده ٠ مل لعا ا لفريق أم لمصروحة ا خرت لا ا لخح وا لورقة ا تلك
 سيس ولا ، ججسا نوا التي المصاعب مر كتير ر1 ئر د لقد ٠ منترتة حيحة تحقيق ينم أد قز به
تقرير أى غير ٠ سية لسيا : لسية : حس ضيق عن حله يثن ، لسلبية مر الا ت نا بصم كعدق تي

 عب مصا حناك أر عر لنفت نجوحر ا بتأن تا وض مف أى اتارالى لفاشت : لحام : في مل لعا !الفرين
 لك ولد لنووية ! للاسلحة ثزة لحا ا غير ول لد وا ثزة لحا ا ول لد ا لعض مختلفة ن بتصررا تحصن نت كا
 . لجميع 1 بحا يقبل " منتركة صيعة ات ستحد ! عليي ينطوى لتى ! للماتل ة نمعفد ! لصبيعة با

 نئل للأم اتاء الاشر القصاي غى لواقع في تفصز أر يث لا لليتة مر الا صمانات مأنة وام
٠ متترتة صيعة عر السحت بح ا ومحر حابنا !د ع لك د يعيب ٤ أل ويجب ، عام

مقبول أساس د يجا لا سخام : من يشه ما بكل س-يقوم ق وه ر



د

الى وجييا انني اللحيفة
٠ سراثيليا 1

وانس ٠٦ ١٦ :.رأبي التخادساكد ششرا - اتاتة

 آذار/رس لنير لية نتر الا ار لبلد ا لمجموعة لمز : وز بد يفوم ى الد ، تي لسوقي ا د تحا الا ار
 الغناثية سلحة ياالا وغوا السلاح نزح لجسة02/258 الوثيقة رسميا م ليفد الكلمة صلب ، ١٩٨٢

 يسبيرسة الإلاتة وانسبمة؛لدبثراض ننلي تي ها بمبنة الس شاي مبرة

 وجنررية تية لسوفي ا خركية الا ت لجتحري ا د تحا و لنعبية : ولدا وجيورية لسعبية : معولي
 نعر لفت وهو لا1 ، هام ولكنه متواضعا ف حد اعيني مصب وفخت قد - نترائية الا ليا تسيكوسلوفا

 ة التحد يات الولا حكوسة نه اتخد ى الذ للجميح المعروف القرار أن الى اللجة في الاعضاه اللداى
 كحة لا : ه حذ مركز مى لك ذ على يترتب ما مع سح و ق ط على لتطرية : شية كيمي ! سلحة الا انتاج تحنوير

عب مص خلق ، لسلبية : عواقبه على علاوة . يستتبع الاول لمقام : في وروبية 1 . أحرق ول د صي أر في
ء ثية لكيميا : سلحة لا : حصر ن بتأ قية تف : وصم لة مأ أمام ضخمة فية ض !

عليناالمجتمع يعلت التي الجيعة وحي - السلاح سزغ لحنة تعتبرر كية ضترا ان!لا لبلد 1 ر1
التصرف يثها لا - المعاحدة ٥ حذ مشن متروء وضع د بصد ئبرى لا ما 1 لحاضر ا لوفت ا فى ولى !لد

 نتعامى أر يعضي لك كرفذ الذ الآنف القرار على الترتبة ر فا هر!لا تحا ولا يحذت لم ننيئا ونأر
 تتراكية الا ان البلد ولكن ، اللجة موقف على مبق والحلم مود الا ستاق ودى قي ولير ٠ الحعيقة عر

 يدة لجد و نجا ية لتقليد ا 1 الكيمياثية سلحة الا جميع ححر بضرورة راسخا ع قحا ! نسيا ج مر مفتحة
الالحة هذ. مح ى أك عتياز 7 اماية أو اثاحة ( وندي لنية الاتلفن بي ح شالم

 التي المصاعب كل ٠ تكل ى مأ ، تسرد لا كية تترا لا اللدان متيا قد لعمللتي ا ورقة ن
 ضوه في لك وذ ، بعضها بل الكيمياثية سلحة الا حظر بتأ وضات المفا في النترئوى سيواجييا

 العاسل الفريق في للعارى ا لوفد ا حا عد1 التي الاسئلة وان ٠ نطرية سلحة نتاح ا ن لا حتما !
 سيكوى أيض أخرى وقود وهناك ٠ للضكله فية ضا الا .الجوانب بحذ توضح لكيميائية الاسلحة لمعني
 ن ذاارد٤٠ كله ذا الارش تقليب لجم ا وم ٠ د الصد حد وي ت وتعليق .سخلة ا ، نك بلا ، لدييا

 علبة طريقة مل لعا ا لفريق اصار في كله لك د نفعل ر ا ميسحي جحة ا تئون أن ن وصا للمفا
٠ لعريقة 1 ٠ بيد لير 1 جميع واجا م واب ٠ نعيا ولا لحالة ! تيو لا حادثة

 اعطي ٠ كت علر السوفياتي تحاد مث!لا عكر 1 : ( بالفرنسية الكلمة ١ !لرئير:
٠ رد غا ليد لسفير ! سعادة ، السويد مثز الآر لكلمة

غارد ليد اليد

 عر منا حتم : بتركير -وع 1حدا
مة عا ت ملاحط بصع يم لتفد لترصة ا

سسالقم
الرثي ليد: ( كليزية بالا الكلمة ()
لك ولد ٠ لسلبية ا مر الا نات ضم دع

تتحج ، .
٥ حد انححاز

 ا حد ور :
ن يريخا.

 د لمصن

لا١٠

تعترحا التي راء الا بعضر. وعرض الموضوخ حد أن
جمل ا أر بق لقصية ٥ هذ ر بنا ى لسويد : لموقف ا ر :

فوف السب ولتد ٠ الفائت لعام 1 مى بريل / يساى ١ 1 ريح با

ي
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 تكد زمقلتبد اتهق أز اللؤية يناطلحة لحالين أندفن ن بأ.3 ي ام سالان للد توا بر

.٠١٤٢ الفترة الراي لزه آلطرسة وني ال الاسكافية وة لد البائي أليتة بي فب

ت حد ما ستعراض لا ناسبة فرصة توفر وسوو ٠ الثابية ستتناثية الا ورة الد تقترب ن والا
 ك حن لير: ، ن لا وحتى ٠ ولى الا الاستتناثية الدورة ند لنووى I لسلاح نزغ ان ميد في تضورت من
 ى وفد رأى في ، وضوحا النقائم ٥ حد وأكشر ٠ جميعا نعرف كما ، الميدان حد وي فعلا أحرر م تقد

 رب لتج ا ححر يع محصص مل ع فريق علىنخاء ولر للجنة ا ٥ حد وي تفاف لا ا ع لعجز ا حر
 ا حذ هما ألق للتير ا للكلتير ئبير محتمام ى وعد يوليه عم أعرب أر ود 1 أي عير ٠ لنووية ا
 ، لطع وبا ٠ ية بعنا رسيم ند وسوف ٠ ر لموقر ا ة لتحد : ت يا لولا و ة لمتحد ! لمكه ا مثلا ح لصبا !

ف الهد أن على أساسي اتفاق حناك كاى فاذ ا- جد ى تمييذ طابع مجرد اليو علينم تعليقي سيكوى

حى ل والامتحا لتحقز ا ثل م تلون ن1 لطبيعي : فمن لنووية : رب للتجا كامل و أ تامل حضر ايجاد هو
، الجيود من مزيد ل بذ مع ، فانه لك ولذ ٠ المفاوضات في النطر م ر قد أكبر كطلب لتي ! السائل

 سوف ما وهذ تبادل. بتكل مقبولا يكون للتكلة حل د يجا ! جد بعيد غير مستقبا، قي مئر 1 ربم
 من :لا ضمانات يتعلق فيصا تقدم ز حرا ا الر لمتمر ا ر فتق لا : غيرأ ٠ لترحيب ا يد تد بم نرحب

٠ لنووى ا لبلاح ا نزغ في م لقنلملعا با لتعور ا ت حد من يزيد يص لسلبية ا
 ضمانات ك هنا ليست وأنه موجود النووية الاسلحة كانت لم طا مل كا ن ضما تمة ليسر نه صحيح

 ولغيره ، لبلدو لعميقة الامل خيبة واعي د مى أن غير ٠ لنورى ا لسلاح :نزح محل تحل أر يمكن
 ز حرا I تم قد يكون لا ان ، سبة منا ت نا ضم لنيل لموحلم ا لنووية ا للاسلحة ثزة لحا ا غير ول لد ا مر نك ولا

 ، اننا على دت شد ، لتوى اليحا اترت !لتي ابريل / نيسا ١٦ بريح ثلتي وفي ٠ م تقد أتى
،١٠ ٠ أن ها د ومفا ، واحد جاسب من مة المقد حنة الرا ت علانا الا خلع الكامة الوايا فجما ، جانب مى

 عرضة تثون أر م دائم بشكل لتحر با نووى أمى ت ترتيبا أية في طراف الا غير الدول حتع أن يسبعي
 تعتبر السويد أن كرت ذ ، سبة لمنا نفس! وفي ٠ لها ستعما با يد أوالتهد السوية سلحة !لا ل ستعما لا

 لدول ا عى درة ولصا حد و نب ج مى مة لمقد ! نات لضم با ، ستاءت ا أى ون د ، منمولة نفسنا
 لللاسلحة الحائزة غير وللممفردة بالد متعلقة نات لضما 1 ٥ حد لذاكات ، الووية للاسلحة لحاثرة1

 !لنووية للاسلحة لحائزة ! الدول مر واحدة دولة من ما ر بأ علما حكوتي ضت حا1 وقد ٠ !لمنووية
الا;* حتى لتفسير ا حد قصت نا قد

 حداقا :يكون ما كتر1 لنووى !لخطر !فيجا و يد لم لعا !مى مضقة لحاعرفي ا ما :لة حا عيراًن
 لى ا رت ت :النووية للاسلحة حاثزة غير كتيرة رل د فجناك ٠ مضجع تقض التي ح وحد هي ليست

 - فقي لا ا لنووى ا ر نتن لا ا ر خطا و لسووية ا لالاسلحة ثرة لحا 1 ول لد !قف مو بيى ة لموجود !لعلاقة ا
 ول لد ا مصلحة في فان ،لنضور :ا هد ومر ٠ جميعا نا هتم با يححى حداجانب يكون أى وينمخي
 ات فما م تقد ان فحب، لنووية لنلاسلحة الحائرة غير ول الد وليسر ،الووية للاسلحة الحائرة

٠ بطاه الا من مريد وى د عام بوجم قبولي يسك

 بالتفصيل لم جم !سبق وشكلخا لسلبية !مى الا نات ضم ت محتوي بشأر لسويدى !الموقع ر :
لي سحو و ٠ حكومتي م تعكرآرا ل تز لا لحير لك د في كلتي وان ٠ الفائت العام وي للجة م ما ا



ا . الوبة للاسلحة حاثرة دولة يعأو الفسي مده حورا تالي ياتطاز ادحر شينا

 ح نو من فية كا غير لووية ! للاسلحة ثزة لح ا لقوى ا من لمعحاة ! لية تنحا نا لضم ا كاست ولم
 معه ر ينعذ تكل ي م تقد أى يض1 لمخم : ومن ٠لجوحر ا حيت مى تحسييا وجب لك نذ ، نيرة
 الحالية ت للاعلانا بانبسة النائل ى احد ٥ وحذ ٠ قصير تعار ! بمجرد العاوح و1 ح تعيير
 يمياعاد ب افزثفة بيرا تششئد شئدت ٠٨: ودأ: ا اثت

٠ ول الد جميح بيا ترض تدابير تخاد ا على
 يمكر لا أنه نعلم ننا : ٠ لحمل ا لى ا رلآن د تبا أن لنووية : للاسلحة لحاثرة ! ول للد آى لقد

 ٠ الدول تلك بير فيم اتفاق لعقد بالنسبة الكتير ينتضر أن ، الحالية العروى في ، وافعي للمره
 التروعة المصالح آخذة ، حالية صيع م يخا مالد تحسير على المصم جهد ل تبد أ عليها أ غير
 الان حتى لحالم ا عليه نت تا مما أتشر شرة ما بطريقة حسبانج في لنووية : للاسلحة لحاثرة ا غير ول للد

 ٠ أيض تها ذ لخجا ومصا بل ، فحسب لنووية : للاسلحة شرة لحا ا غير ول لد ا لح مصا لك بذ م تخد لن يا ا
 العاسة ألجسشية قرار و لعله طب أناس ل توور .وقد السلان خد: للمقاوناثبلأ. محفل

 وفدو ويأمل٠ لتصويت : عن أعضاع فلانة وامتناع ، تي لا مقابل صوتا ١٤٥ب اعتد الذى ٩٥/٣ ٦
 التي الشيرة القيمة حات والاقترا التعليقات حذ أ فرصة الووية للاسلحة الحائزة القوى ر تيد لا ان
 جوهرى لأمر وانه ٠ قعها مو تتى في ةلنصر باعاد لك وذ نيا حسب عي المعامل لفريق ! في ين بد أ

٠ للقادمة الخنية الاتاثية ورة لد حلول فبن م تقد احراز يتم ان

 أتتلم لدى القائمة في بيق لم ٠ السويد مثل انكر : ( لفرنسية با اكلمة الرئير.)
 " الخلام طلب ،قد تسواراى فينكا لسفير -عادة متنالجسد اد : آحر وفد أق التكم يود بى

 والسفة انتحد: د٤ سيانالين اليج أنعاما الذت انفش وبجلفبكن الي ردودانسل

أعصاء سه م تفد لم بتجم ستجا عر ما تما رأصير غير كا وار ، نا أ لواص مر ٠ ر لمموقرا :لنحد:
الا يسعنا لا أسه عير ، ٣ و ١ ين لسد طار ا عي نير عا دريقير ننام لا يرره م لم مضلب مر حرو1

الوفاء السلاح نزع للجة بيا يمر الي لصريقة 1 من موققخم في بيا تصيريجا حساك ن نسجل
مذ استحلال السلاح نزع للجنة ينعي بأسه نعور ينا ولد ٠٣و ا ير البسد بموجب سوولياتيا

 الحالية ورة الد اثتاء الحيوية القضية ٠ حد في يثننجراره الدى التخدم في والحر لتعير
 نناصر لا وح٠ ت وضا مفا كلمة تحاه حساسية م ير الود ى لد ما ، لك د قرل ،اد نده انا

 نعل سل م سبيل أتى استعلال لسا يبعى أسه سرى ولكن ، حساسية مى دييم م لصم با
 بأن ينر لك ذ كا ،ادا ٣ و ١ لسندين : جونب مى جاسب أى حول آراء تادل أو فنة ن ،جر ى

 وت حد ننخد ،أر لطبع با ، علي ويبقر ٠ هدات لمعا فعية نصوص بوصم نحس ن وصا مفا حر ا يقود
صح اذ ، ى وخد ويحتقد ٠١ السند اطار في مل عا فريق انضاء وي لاسطر أر ا ويبعي ، دلك



 اا :زونالا نزة تثا عئ أهد . ن .. ؛ فو آسر.بب:

 والوشيق ٣ الا نمجموعة 3/196 الوتيقة في ة الوارد كتلك ماث حرل لناقنة ء بد في التث
 الق م نحرز فلر ، لحريقة 1 ٠ بيد مضت لم م ، وانا تترائية. الا اب اللد لمجمرعة 2/195

 الكلمتي نعتبر اننا٠ السلاح لنزغ الثانية ستتتاثية الا الدورة الى تقرير به نرفع أر ر يجد م
 بع هامة فرصة ر توافرأ انبم عطر التحدة والمنة المتحدة ت الولايا مثلا حم لقا اللتير

 المتم ن يا !لولا ى وفد أر في محلص انز واسي ٠ ود محد وفت مر لسا من- هر فيم سيا سغادة الا
بية بروحايجا مور الا بلان يقا ، جانهم من ، سيحلار التحدة لمملة وا

 التكلم يود حل ٠ للمته على الوند ممثل احعر : ( بالفرنسية الكلمة ) الرثيرن
٠ أخرى مسألة لى المضي لار ،اًود لنفي حالة في ؟ آخر وفد أى

 لمعني ا مل لعا ا لفريق : رثيسى طلب على ٠ بنا ٥ Y رقم لعط ا ورقة في لين ا م قد مقترح ك حنا
 مج برنا وألر العالمية الصحة مضة الى دعوة بتوجيه المشروخ حذا ويتصل ٠ الكيياثية سلحة بالا
 هنالى أن كرون وتذ . العامل الفريق عات اجتما بعخ لحضور مثلين لتسمية للبيئة التحدة م الا

 للاثير و السابعة مة لعا ! جلتها في ضي لم ! لعام ا في للجنة ا ته تخذ : اًن سبت تلا مما مقررا
 ضحر بعد عم اجتم في عليه والمواققة ألنص حذ في لنصر با مل لعا ا لفريت قام وقد ٠ الماتة يعد

٠ للجنة موافقة لسيل ى الا اصرحم واني أمى.

٠ الكلام رجنتين الا مثن صلب لقد
 كلتي أر من لرغم على : ( سبانية بالا )الكلعة ( رجنتيى الا كاراساليرا اليد

 سة رئا تتولور لرويتكم رتياح الا عن الاعراب فرصة تفوتني أر يك فلا ، ز يج الا شديدة ستلون
 نفر في عراب والا ، رجنتين الا وفد من وى لتحا ا بأتم تم أعد وأى الحالي للتير للجنة ا ه حد أعمال

 لتجر ا في للجة : ه حذ عمال بجا د 5 التي للاسعة : للحريقة يرار !لسفير ى ومذ ترتقدير دوقت :

٠ لماضي
 للاسلحة المخصر العامل الغريق م ق ى الذ المقرد تروع على يوافق ه 1 لر يذ أ ى وعد يود

احذ - التمرا أ مد طلت يوافز اروددي اتمر أر أود . نة."نرائلان مي ألا وانئام
الموضوع حدا بتأر عخا عراب لا1 فرصة !لوعد واتت ر1 بن لتي ا ت ما حتما لا بعض! ر لحسبا ! وى
نين للكيا : مر لمططوب : وى لتعا ا أر على لمقرد ا منروع يسم . ول الا ففيلمقام ٠ !لمماضي الحام في
تتمتى التي تقنية ت معلوما رة عبا على د واتد ، تقية ت معلوما يم تقد ' يقتضي ئورير لد

 الدعوة توجيه مى القصد ار ، خرت أ رة وبعبا هللجة لخد الداحلي الخام مى ٤١ ة الماد مع
 نقاط وحول ، القنية المعلومات بل عام بححه المتورة و أ راه الا يم ليسرتقد الكيانير ير هد :لى

 الموجية عوة لد ا1٤ ، والثل ٠ لنصر قيد القر متروخ في الحال حو كما ، يد بالتحد مدلررة
 مه ود محد د عد ،أى عات جتم لا ا بعض بحصور ممثليتما قيام الى تتير ير لكيا ير حذ الر
عن يسجم فلر لك ولذ ٠ لمطلوسة ا لتقنية : ت لمعلوم ا يم تقد ف بيض لك وذ ، فقط وحد اجتماغ ربم بل



 ٠ ثم د نم و 1 اثم د نكر من لحا ا لفريق ت فنا منا بحصثه وليتير د : شبيثتيى ا متلي قبام الدعوذ
 وحي ، لمخر. ! منروغ في لييم ا ر لت ا ير د لسحد ا ير سالي له عالاقة لا ثي مد -ر اس على لك د ويفوم

 وملت - فرانسدب د ب. دحرم م؟د فع مز دي اني : سب : .م امذا

 حمون مد.شنبن نارلة ان . انسلراي زف كافى العنيفرمأنأ وسلي . باشر سائرا؟,

 تت قد ، قلت كم ، والذى يته حما تى وفد يود لذى هوالمدأ حدا ٠ السيادة ات ذ لدول با

 واح با ف باناسائ اش ارئتااسةالشة(:اساشاد:٥" ا(
جب لو ا لنحو : على علم طت أحا كجة ن1 م واشق وانسي ٠ الرئاسة وجنيلى نتي : لرفيقة

٠ عليه الىلموفقة ل لا للجنة ع تد لدى لمقرر و ٥ ٧ رقم لعط : ورقة على تم بتعليق
٠ ة لكحد ا ت يا لولا ا محل لكالام ا صلب لقد

 اقترح أن :أود ( نكليزية لا با لكلمة . ) ( مريكية لا : لمتحدة : يات لولا : ) ز فيلد لسيد :
 علىلخول رية الذ للطاقة ولية لد ا لة الىلولا انارة يتضم بحيت لمقرد : نروخ يل تعد رسميا

عارة للبيثة التحدة م الا مج لبرنا عارة بعد رج يد أ المقترح يلي تعد أ من التالي:
لفريز بعارة يتعلف فيم ، لك د بحد ثم ، الدرية للطاقة ولية الد لة للوكا العام ير والمد

. " يدلسمية تحد بنأر رثيم ما يعقد تي : ورت لمن با لك ولذ يمياثية ا للاسلحة لمحصدر ا مل رلعا

اجراه شم ، السمية تحديد بتأر 1 رة عبا عر تقنية مساثل بنأن رة بعبا ستعاضة لا .أود
 بنقطة لجمله وانجاءا ت نطا كلمة قبل لى ا كلمة ف بحذ الجمله تلك أخر في سبة ما يلات تعد

: يلي م حو القترح التعديل هد عليه يقوم الدى المطقي ساسر والا ضضمات كلمة بحد وقف
 خسراء مع رد غا ليد السفير سعادة ها عقد التي الرسمية غير الضاورات خلال ، نه اللجة لر تذ

 التحدة يات الولا وفد م تقد ، ( 010/0121/22 )الوتيقة لماضي ا لصيف 1 في ثية الكيميا الاسلحة
 حر مختصر سم با لمعروف ا ، عد من للتحقنلمتصر خاز ج خاه با يتعلن بعرص، لفريق ا لى ا

 تقوم مفخوم وحو ٠ المفجوم هذ حول المزيد بمعرفة ميم عهتما مى!لوفود د عد عرب وقدأ
 حالي يجرى كما ، النووية نات للضما مجي برنا مع تتراك الا الدرية للطاقة ولية الد لة لموكا 1 اته باستحد

 امثانيات ئبير م حتما ا أخرى ووفود ى وفد احتم وقد ٠ التأن حذ تي ايصاحي متروغ اد عد ا
 تية الكييا سلحة الا مر التحقت مناكل على تبيقه مكا وا بعد م متمر تحقت جراه با لقيام ا

 الاسوي ني الخسراء اجتماع د انعقا أتاء وقذ نحصيحر .بطلب البتمت الومود ،ماسم أقي أر -تي وفي

لحذ ، لناسب ا من ولحل ٠ نية مكا لا ! ٥ حد حول الرسية الساقتاتغير مى مريد جراء لا لمخبل
 لصلة ى ذ جتماع لا في رئة للستا تقي حبر ل رسا لا الدرية للطقة ولية الد لة الوكا عش تد ار ،لسبب ا

 في رية لذ : قة للط ولية لد : لة لوكا ! ل عما1 ع تقية ت معلوم توفير بقصد لرسمية ا غير ت ورا لخ ا مى
 د الصد حذ وفي ٠ ثية الكيميا سلحة الا حعر على تعبيقه مكابية وا بعد م المتسر لتحق ! ل مجا
 هده تكوى ل 1 : وهي اليج لماغ بالا الموفر رجنتين سفيرالا قام الني لسعايسر نفر! تطز أ أرق

 ،ة د محد تقية ثل ما يتعلن ويم ، وحسب لتالىللحنة وسا مل لعا ا لخريق : ه عض مسسا لحرد ركة لتا ا
الاسنام حذ م كثر 1 آخر نيه بأى الاعتراف وي د ، ليرالا القية بالمعلومات متصلة تكون وأى

 ٠ حذ في الير منقطعة فية ت وخبرا مؤهلات تمك التي الييثة تلك م تفيون خسراه به يقوم لدى
’ لة لمأ !



وقع?

 أسف مفد؟ ودأ ولذلى " -ابز بروج ألت الكاد دأشر -واضي الربر. اسيادة

 يل ريةلتعد لذ : للطاقه ولية لد ! لة للوك م لعا ا ير نمد با لتعلقة ا لفقرة ا لتروة ا ا هذ لى ا
 أية ،و بيد ما على ، ٥ ٧ رقم لحمل ا ورقة لجت عا أ بعد ضروريا يكور فلر قترحته الدى ن"حر ا

٠٦لصد لك د ي كرح فد مناتم

 ني للخ وتية الد ني للوي م ع ا والسدي ي م .ب رق لسد : فيمتا رد ترمةقدال م ي

 لقد ٠ وروىا1 في للبيئة التحدة م الا مح لبرنا قليي الا الثتب " رة جا بعد نرة مبا الدرية
٠ د الصد ا هذ في الكلام اليند مثل صلب

 المقتر الى م حتط با ستمعنا 1 : ( نكليزية بالا الكلمة ) ( )الند فينكاتوارا ليخ
م لعا ا في لموضوغ ا ا هذ ولنا تتا ، ئر أذ لما ، ولكنا لموقر" ا ة لمتحد : ت يا لولا : مثل به م تقد ى لذ ا
قة للطا ولية لد ا لة لوكا ا من ،خبر جال د با لتعلق ا يد لجد ا لمقترح ر وا ، لعصيل ا ببحح ضي لم ا

 لى جاز ا راذ ٠ ى وفد جانب مى قل الا على ، ملروية فدر بأكبر عيه لضر : يسبخي مم حو الدرية
لمقرر : مشروع ء د ان يثن ى ك ربم نه : أن ني فا . حطريقئم تر . ت لمتحد ا ت يا لولا : مثل ة ند منا

لة الونا من خبراء يدعو حق لا مقرر منروع اد عد ا ، لضرورة عسد ، يمئنا وأسه ضيقه في يسير الحالي
٠ ات لذ با لمألة٥ حذ في للنخر تبر ا وقت يما لد توفر قد يكوى أن بعد رية الذ قة للطا ولية لد ا

 ى وعد ار ، :السيد!لرئير (سبانية بالا الكلمة ) رجنتيى( الا كاراسالير السيد
 سفير كر د كما ولكننا، ة التحد ت يا لولا1 مثل مه قد المقترحلدى الى كبير باحتمام خر الا حر صعى ا قد

ثية لكيمي ا سلحة بالا لمعني :مل لعا ا لفريق ا م ق مقرر متروع ر لا : للجنة مام نعتبر ، لحظة مى ليند
 دتير محد نقطتير د بصد كيابين من تقية ت معلوما طلب على ينطرى وحر ، باقتراحه م وتقد قتته بضا
 ٠ مة سا تكون أن يحتمل التي لكيمياثية : د للمو ول لد ا لسجل و لكيمياثية ! د لمو : سمية يد تحد حم
لة كوكا الحام المدير دعوة وحو مختلعا مقصد ، فنمته كم ، التحدة يات الولا سفير قتراح لا وان
 طيقة أنجا توصف أر يمر نقط حول غنية ت معلوم يم لقد سشل ل ر-ا لا ية قتالد لط ولية لد

 جهاز ستها يتتخذ. !ر يشن ت منآ تلد اد بلذ معمة فى .بألتعا الذرية لطاق ولة الد الووالة

 فى ، السب لوذا لمفضل ا من وسيكور مححلف موضو» ، اخرق رة بعب ، لموصوة وا ٠ كحر لمد ! التحقت
 ننصر ا قيد لمقرر :متروع نقر ان : مختفير مقرنير د تخا ا صيق ع نمألتير : بير نفصل أن . رأيي
 اطار في ربما ، آخر مقرر متروع لك د بعد سضع وأن ، حولم الآراء في توافق ك حنا كان اد الاى

 لنياية ا في علييا سيتعير لتي ا لييتة ا يتكن و لد ا لكيمياثية ا نمخصحرللاسلحة ! مز لع ! العريق
ا- ات - ن :م -جبم : ئ ي ي تيس مت



 خ تثننيي افنيادة تمالشأة مردي :

 خرى لا : لنتمة ! نوفود : مت ن ف ن وي حرل ند ، قتعا ، ر منعد أن عير ٠ مخصى بنكر

 تلك لمقرر ا ينتحر أن ونعصز ٠ مر لحا : لفريق : حد :د لموصون : ا هد حرى مافنة في لنتارئة أو

٠ لتاوران ا

 اللحنة سوال وأود ة !لتحد ت يا لولا ! مثل أنكر : ( بالفرنية الكلمة ! لرئير:1
 أاستر٢العاشر تريق مند رزان"يالست: السدد ذ ر . دن ساعرف ايسي

 تي النج افأد: ئ مالالكمياللقا آنعازاللسني لشت مدنه"..لوتانتي .الاصى

 داية في ة يد جد ت مقترحا يم تقد ، الخاورات حصيلده ساس أ على ، لسك م يجعل وأى المسألة
 ه بجذ مر لا : لجة معا على عتراضات أية ك هنا حل ٠ لنكلة ا ٥هد حل بيدف القادم -وغ لا :

؟ لحريقة 1
٠ لك د تقرر وقد

 ور الج ومدا ب القادم ناوي لقرمة مب وضة اللمة ،انتي جنن « ردي لرا. تعسجد سي
 وفقا ، مر لا غتضى ادا ، بحد فيم يلم تعد ويجوز ، ليسرلا لة لا للد ، د لمعا تا ، حو لزمني :

٠ علنا ت لمتحبا
٠ دلك ولم ، يتكلم ن 1 ، سويكا السفحر ة سعاد ، ا بولد مثن صلب لقد

 عن تكلمتم أر مد ، لرثير لسيد ا (: بالانكليزية الكلمة ) ا( بولند -يك اليد
 الاقتراح فياتجاه سائروى أنثم ه معنا لك د بأر مقتع وأنا ، العامل الفرين مع المقبلة الناورات

 وضعيا لتي ا بالصيخة لمقرر : : حد نعتمد ر1 في لمتمث و رجنتير لا ! ته وأيد ليند : وفذ مه قد خ لد ا
 ت ورا مشا موضوة تكور أر يسبمى فية ضا الا عوة لد ا وسأر ، لكيمياثية ! سلحة لا با لمعي ا من لعا : لفريت !

 يداً الخبراء عمل د لا الحالة أوصح ر1 ود لكأ ولد ٠ رئم لقرا محتلف كسير ني لجيرا أن عير ٠ أخرى

٥ / رقم لعمل ا ورقة في رلييم لت ا لمعتير ا سةلن ما لة رسا توجيه ويسعي تسي لا ا يوم
 وار لعبا ٠ ترا ٤ ان ٠ سييا الس ناد: إشنيزاعة.اسسيا:؛-٠

 لمقرر فار صات عتر ا ك حا تلى لمم اد انم اى ، الىللجسة بم ص تفد الدتى ح فترا لا ا مح نيا
 يمئر والتي ريحة - تكوى اى تخصيا ود أ التي لنسافنان يطرح ٥٧ رقم العم ورقت تصسه ق ند
 مثلي لى : اتماعا وقي لنا أعما وي له مرن لا بتطاع : حسالت لايكون حنى جدا عتسير وفت دى تكنمز ار

 ليد ا د ستنا لا با ين ر الدى لأساسر ! حر لك ود . لبيخة ة نتحد مم الا مبر وبرن دمية لحا : نتحة : مضة
تسن م لط ا مي يعف أد سم .لم د » تالي يا يلحتة -تممدا م تاعان م أ
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 ممتل رسال لا رية الد للعاقة ولية الد لة للونا العام ر لض عوة د بوحوب ة لتحد أ ن يا انلا افترحته
 ؟خرن سالة الي ينر و والد جأغاز بنيا ف الد المقرر طد متردي افتداد اترامر.في تمة

 وهر . نتذ وشصسمم لنمن ننعدة ا- لوأومت ن رمي يمن و: د رس-ا .

 : لم تما أر يفضز أسه ئر د ت وفد فان ، لش د ض وفضلا ٠ راء لا وي فز توا الر بتأم نوص تما أمر
٠ معصليى مفسير عي ى لمسأنتا هاتان

 : ا لروسية با لكلمة ) ( تية لسوهيا ا لية تترا لا : ت لجميوري ا د تحا : ) زأ ئبا سرا I لميد !
 نروع على فقة لمو : يقنضي رئم قر أن يض ا فيم تي لسوفيا : لوفد ،ان حة بصرا ، لرئيس ا لسيد :

 لفريت في ليه التوصل تم ما عا ق تفا 1 ك حنا ن أ والواقع ٠٥٧ رقم لعمن ورقة في الوارد لقر
 . بتوصية م تقد قد ، أنم حسبم ، الكييائية بالاسلحة المعسي العامل الفريق وأر أمر يوم الحامن
لتوصية ا ه حذ على ئية لكيي : سلحة لا با لمعي فيلعريقلعامل كاى ى يعترشر؟ لم علمي وحسب

 يض أر وهو ، داثم ستحه كا الدى لك ذ حو ه د تخا ا يسبعي و لد ا لسبيل : أن لي و يبد ، لك ولد
 للجة ا تعتمد وأن ، مقرر باتحاد للجنة العامل الفريق يوصي تم ، لسائر ! شي العام لعريت 1

 قدم ى الك الجديد انقترح ركير تا ، المألة ٥ حذ بنأر مقرر حتمد أن وأحسد ٠انمقىر دلكك
 لى ا عوة د توجيه وأر ، مختلفتير قضيتين ك حنا فأن ، مر لا يكر وميم ٠ ة حد على فيه لينصر ليوم :

 سمية يد بتحد لمعني ! ه لخبر : فريق ل عما بأ لبتة ا يتصل لا رية لد ا قة للطا ولية لد : لة لوكا : مر م حبرا
٠ ثية لكيميا ا د نمو ا

 أست أف ٠ ثفيردانجة تحرك الشالة مذ. في نشي أشه أن وش٠ متلدالكنيراد احرث فد

 ويود ٠ للجنة التاة فقة الموا ينال لا ة المتحد ت يا لولا ا ممتل افترحه ت الذ يل لتعد ان لغرن يمكني
 راء لا في فت توا حاك ان اد السوالعم ى وبود ٠ منفصل مقرر في معالجته تجرى أر لوخود ا بعص
 بنا أحالا التي بالصيغة ٥ ٧ رقم العمل وشيقة تتصمه ق الد العغرر نروع نر قبول كان 1 على

؟ ثية لكيميا ا سلحة لا با لممي ا مز لعا ا نعريق رشير! لينا ا

صعيت ا لقد : ( كيرية بالا الكلمة ) ( مريكية الا ة التحد يات )الوا ر غيلد ليد
 ٠ بجضجم حا يجد لتي ، نصعوبة ا تميير تحصيا يني ولا حنا عيا لمعرب ا لقلز ا عر منا لى ا

 الدولية الوكالة أ حير في ، جسيع وي حنا حم كتا المقن هد في المتارالييم لمضان فا
 1 خبر ووصول عمة د توجيه بير لتوقيت ا لة سأ فان ا حد وعلى ، فين وي ه موجود الدرية قة للطا

 لى ! سعينا لقد ٠ ا حد لمفرد : لمتروع لمقترح ا يلي تعد حالة في ة حد أتتر لي و تبد محتصير تقر
 كى اننا أرى لك ولد . ب سا يبن لم لك د ولك . مل نحا لفريق" رئير ضريق ع دورقة ا «ر تعد
 فرصة ها عد يسا لد تلون حيت ، مل لعا : لقريق ا لى ا لك د يعود أر نفتر- م عد ب لصو ا ية عا على

فقة لمو ا يثا بنيه للجة ا لر ا حا عد م لتقد وا ة حد على كر ن لمقترحا ا ه حد يا مزا في قى لرأ ا تقليب
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٠٥٧ رقم حم ورفد تنصمه الدى المفرد شر د باغنما فور لفيام بنأن لآراء في نوافن -نزنمة أى

ء ضراجديد . د ردح مثم و ثامان أمئعنان حجة ددد تلمر مالم ت الساعد بام
 « ٤ . طبأنلا فد تو »رت الند .اد؟ الفي سثة .فان د كح 1 مد

 لسجرد الكلام طلن : ا سانية بالا الككمة ا االكيك لفحيلك
 سلف الادان : عري" ب بيو لامتاع نيانز. انمامر . الري بولي انسي حامن

 تصال الا لريق اجتماع ، الماضي الاسبوع حد حيله جرى لما ، حناك يكزى بم ٠ ١٥/٠٠ الاعة
٠١ رقم الاجتماعات قاعة أتى ، السعتادة القاعة في

 ، حسه يض ! روليس:على رسيا لسفيرغ ! دة سعا اًككر : ( لفرنسية با لكلمة ا ) لرئي ا
 ول الجد منروع د اعتمط تم نه ا اعتبر فاني ا، ولتد ٠ لك لذ تدعا الزمني ول لجد ا ين تعد يتم وسوف

٠ القادم للاسبوع لزمي

٠ لك د تقرر وقد

 المنناة في الشقوت التا مقنات وشر إضانبي مدر ير ٧ ليجس" لمن الرسية م

 البند 1 حد بتأ راء الا ل باد في النارتة تود التي للوفود أضرن أن وييمي ٠" انخارجر
 يومي اقترح لك ولذ اسياماتخاء اد عد لا لوقت مى يكفي م لدييا يكوى أر اعمالما وى جد في الجديد

 ال هذ و ويد ١٥/٠٠ عة رسالسا ما ر/١د٢٣٠ ء والثلاثا ١٥/٠٠ داعة !٠٧٠ر ط ارا أد ١٠٦ لجمعة :
 في تضرو أر وقترح ٠ أعمال مر به لقيام للجنة : على ما جميع لى ا لسصر با ، سبير نا ر :لموعد ا

 ول الجد نعت ما عند الصدد : بيذ قرار اتحاد يمكنا حتى لموعدين ! يرى حد غلى الموفقة ية مكا 1
مى1 ،اد لك د قن أو م القاد للاسبوع !لرسي

 اجتطع بحقد مدئي القيام ، سبوع لا ليذ الزمي لجدون قي ، خطصا أسا أيض كروى تد
 في القيت كلمات الى اليوم ستمعنا وقد ٠ ١٥/٠٠ الاعة ، لجمعة عد صير بحد رسي غير

 ر ا للمد : ، ة لمتحد : لمنكة و ة لتحد ا ت يا لولا ا ملا حم لق اً للتير :لكلتي ا سيم ولا ، مة لعا : لجلة :
 مر ٣و١ ير الد ر بخأ للحنة عمال لا لة با صيتي بأ يابة الا يث لا ة يد جد عاصر ادحالا
 لتي ا ، لرسمية عير ورات لمتا : في ، جب لوا : ل تعج لا : بكل أستمر أر يني ووي ٠ ل عما الا جدوى
 مفاد اب اليا :شر دني٠للطف ونت ني ينرن في: المسدرة الياية م مر اند د تلمد

 أكر يكوى أر يثر عذ حخر بمد أ لمد : حيت مى ه لعقد حططن و عيرنرسيلد - جتم ا ا ل بأ
 عحي لك مد ، تملت : قد لرثير : ورات منا تكثر ما غد لقادم ا -ون الا اتناه عقد م اد ة ثد فا

٠ لتتاور وا للتفكير وقسا الووود
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 صر لح : سوفن : في كغي أن ، ارا حساك «كر لم ،:د در ن مكا فبا
« كر أ ،اد م د القا سبوم الا حتر ه غفد نؤجر وان ، اسرسمي

انفاذ" الماء .نانعلة نلسائ أمن نأن مايا بمثتر أد.أ ص مبر

٠١ ٠/٢٠ نساعة رسا ما دار/ ١٦ التلاشاء يرم

٠ لجلسة I ترعح


